

“汶川县长贪污地震捐款”系捏造

四川阿坝州汶川官方发布声明称,已致函有关报刊网站,要求删除文章,澄清真相

本报综合报道 12日,记者从四川省阿坝州汶川县县委宣传部获悉,四川阿坝州政府官方网站“中国阿坝州”,以及汶川县政府官方网站“中国·汶川”同时发布了《汶川县人民政府严正声明》。声明表示,通过阿坝州

纪委详细调查,证实近期报刊和网络出现的有关汶川县县长张通荣贪污受贿的内容纯属捏造。

声明称,近期,在一些报刊及网站上陆续发现刊有汶川县县长张通荣贪污地震捐款、受贿内容的文章。

对此,阿坝州州委、州政府高度重视,责成阿坝州纪委进行了详细调查。通过调查,证实有关张通荣同志贪污受贿的内容纯属捏造,损害了汶川县政府形象,损害了张通荣同志本人的名誉。为此,汶川县政府及张通荣同

志本人保留通过法律途径解决此问题的权利。

汶川县政府及张通荣同志本人已致函刊载有关内容、文章的报刊及网站,要求及时删除有关文章,澄清事实真相。目前,相关报刊及网站已陆续删除。

声明称,“5·12”汶川特大地震发生以来,汶川的灾后重建工作得到了全国各地及社会各界的鼎力支持,汶川县政府对此表示衷心感谢,并真诚欢迎社会各界对汶川的各项工作给予监督、支持。

老农护树涉黑指控被撤回

三名被羁押2年9个月“护树队”队员,日前已取保候审

新京报讯 (首席记者杨万国)前日,记者从河南周口方面获悉,广受关注的周口市老农护树队涉黑案,三名涉案老农已取保候审。

“护树队”13人“打人”获刑

生于1953年的河南周口市鹿邑县人陈道荣,在2005年承包了该县十几个行政村生产路两侧的种树权,和各行政府签订了承包协议。陈道荣为了种树以及防止偷树,成立了一支“护树队”。护树队的成员以村里五六十岁的农民为主,约定等树卖钱后,护树队成员提成15%。但“护树队”出现了“打人”和“罚款”现象。

2009年8月,护树队20多人被警方同时抓捕。2010年9月26日,其中13人分别被鹿邑县法院,以犯“黑社会性质组织罪”等罪判刑16年不等。这些人随后上诉到周口市中院。

公诉机关撤回“涉黑”指控

今年3月22日,鹿邑县法院开庭重审。此前一日,公诉机关撤回了有关“涉黑”的指控,只保留了故意伤害罪、敲诈勒索罪等其他罪名。前日,记者从周口方面获悉,该案前日由鹿邑县法院汇报到周口市中院,知情人称该案将于近日下判。

前日,三名涉案农民陈祖国、陈建力和袁同响被取保候审,释放回家。三人分别被判刑6年、5年和5年,是13名涉案者中刑期最轻的。知情人介绍,因为三人均已被羁押2年9个月。“脱黑”后,司法机关为避免超期羁押他们,故先行以取保候审释放他们。待判决下达后,再正式释放。

前日,记者与三位获释农民取得联系,三人均称,“一身是病”。目前三人均在医院看风湿病,皮肤病。陈道荣的辩护人,京都律师事务所律师称,公诉机关撤回了对陈道荣等涉嫌犯有组织、领导、参加黑社会性质组织罪的指控值得肯定,“这个举措不仅保护了陈道荣等被告人的合法权益,也彰显了鹿邑司法机关实事求是、有错必纠的工作作风。”



中巴面包车相撞致6死6伤

交警在事故现场勘查。记者从长丰县委宣传部获悉,12日11点左右,位于安徽合肥长丰县岗集境内平安加油站附近的合淮路G206国道上,一辆乘坐6人的皖A73338中巴车和一辆小型面包车皖AU6775迎面相撞,面包车上的6人全部当场死亡,中巴车上的6名伤者正被送往105医院救治,其中有2人重伤。

新华社发

“异地高考时间表不应交地方确定”

专家称有些地方可能会对取消高考户籍限制设定苛刻条件,无限期拖延开放时间

新京报讯 (记者郭少峰)昨天,北京大学人大与会议中心举行了“随迁子女就地高考研讨会”。北京大学法学院张千帆教授等专家呼吁教育部不能把随迁子女就地高考的时间表和附加条件的制定权限交由地方。

他们担心各省教育主管部门受地方保护主义压力,很难制定公平政策,并且全国各省份的步调不一,会造成不必要的混乱。

实现年限由地方政府决定

今年两会期间,教育部

部长袁贵仁和教育部副部长杜玉波透露,各地要根据自己的实际情况测算,在年底以前出台随迁子女就地高考的具体实施办法,但最后的实现年限由地方政府决定。

张千帆说,通过教育部透露的信息看到了教育部为保障随迁子女就地高考所做的努力,但如果教育部的政策缺乏明确的强制执行力,有的地方可能会过多保护既得利益,对取消高考户籍限制设定苛刻条件,无限期拖延开放时间,使得这一问题迟迟得不到解决。

“主要矛盾集中在京沪沪”

此前教育部副部长杜玉波也表示,这一问题的主要矛盾集中在北京、上海和广东,其他省的问题都不是很大。今年4月,广东省政府发文提出,广东要试行异地务工人员子女在输入地就读学校参加中考、高考,探索省内高职高专院校接受外省户籍考生入学申请,鼓励外省籍高职高专学生毕业后在广东就业和入户。今年3月,上海市教委主任薛明扬曾表示,上海市有关随迁子女高考的问题会在12月有“说法”。

链接

福建:随迁子女可报考高职

目前最早公布随迁子女就地高考时间表和条件的是山东。

今年2月28日,《山东省普通高考考试招生制度改革实施意见》决定,从2014年起,凡是在山东高中段有完整学习经历的非户籍考生均可在山东就地报名参加高考,并与山东考生享受同等的录取政策。

5月8日,福建省教育

考试院对外公布的相关办法也提出,试行外省务工人员随迁子女在闽高考的办法,首次允许外省务工人员随迁子女报考高职。

同时,福建省教育考试院还透露,关于外省务工人员随迁子女就地高考问题,正按福建省招生考试委员会的部署积极组织专门力量进行调查,研究具体实施方案。